
monobank VS. Monzo SurveyMonkey
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55.75% 1,246

44.25% 989

В1 Какая кампания круче?
Ответили: 2,235 Пропустили: 0

ВСЕГО 2,235
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monobank VS. Monzo SurveyMonkey
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60.40% 1,350

39.60% 885

В2 Кампания monobank — плагиат Monzo 
Ответили: 2,235 Пропустили: 0

ВСЕГО 2,235
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monobank VS. Monzo SurveyMonkey

3 / 3

60.27% 1,347

39.73% 888

В3 Так mono было?
Ответили: 2,235 Пропустили: 0

ВСЕГО 2,235

да

нет
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